

3 ноября 2022 г.

Разбор инстинктивной программы

Инстинкт - это набор автоматических программ, состоящих из информационных алгоритмов, поочерёдно возникающих в восприятии живого существа. Все живые души обладают инстинктами, как инструментами выживания и размножения в биосфере планет физического мира.

Процесс проявления любой инстинктивной программы имеет три фазы: **возбуждение, разгар и угнетение.**

Для **возбуждения** любой инстинктивной программы нужно специфическое изменение внешней или внутренней обстановки, которое записано в качестве триггера.

Инстинктивная программа, проявленная в потоке сознания, временно подавляет текущие мыслительные и волевые процессы и запускает в физическом теле живого существа цепь биохимических реакций для проявления инстинктивной программы на биологическом уровне.

Через несколько миллисекунд после начала фазы возбуждения инстинктивной программы, в потоке сознания живого существа появляется индуцированная данной программой эмоция. Цель выделения эмоциональной энергии в этом случае - активизация физической энергии для совершения действий, обусловленных инстинктом в материальном мире.

В фазе **разгара** инстинктивной программы её эмоция максимально проявлена, из-за чего живое существо с трудом отделяет поток сознания от потока эмоции и субъективно сливается с актуальным для себя состоянием.

В физическом теле в это время фиксируется максимальное количество гормонов, переносящих действие инстинкта на биологический уровень.

Фаза **угнетения** инстинктивной программы начинается либо после её реализации в материальном мире, либо вследствие подавления духовным разумом, либо в результате истощения эфирных или физических запасов энергии живого существа. Данная фаза сопровождается эмоциональным успокоением, состоянием физической слабости и сонливости из-за интенсивного расхода энергетических ресурсов.

Любая инстинктивная программа вызывает весь спектр эмоций, как и чувства или желания живого существа. Часто переживаемые сильные эмоции постепенно превращаются в чувства, даже если их происхождение инстинктивное.

Таким образом инстинкты влияют на отношение человека к мирозданию и на энергетические вибрации его духовного сердца.

Например много раз испытываемая сильная эмоция страха постепенно рождает в сердце

чувство тревоги, которое начинает влиять на мировоззрение человека и его восприятие окружающего мира и самого себя.

Подобным образом частый и продолжительный инстинктивный гнев рождает чувство ненависти, радость порождает счастье, удивление вселяет интерес, печаль вызывает уныние, а отвлечение постепенно создаёт пренебрежение и высокомерие.

У разумного духа, воплощённого в физическое тело, инстинктивные программы находятся в сердце души.

В отличие от животных форм жизни любые разумные существа способны подавлять свои инстинкты ради достижения абстрактной цели, не связанной непосредственно с выживанием и размножением физического тела.

МидгасКаус, биолог, психолог, специалист по инопланетным формам жизни, планета Эслер.

Себори Гларти, психофизиолог, этнопсихолог, планета Дисару.

Ноябрь, 2022 г.

[СТРУКТУРА РАЗУМНОГО ДУХА](#)

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова» https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center

Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/>

youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»
<https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg>